Malmo6 BK

Simultan 2019-03-12

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 149.5 62.27  Jan Clementsson - Osten Svantesson 55627 5765 Malmé BK
2 8 148.4 61.82  Johnny Pettersson - Olle Persson 11666 23285 Malmo BK
2 12 148.4 61.82  Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson 27765 15757  Malmd BK
4 1 123.3 51.36  Fredrik Orlegard - Linda Ljunghager 44801 49017 TBS Scania
5 6 121.1 50.45  Gerth Ekberg - Inger Ekberg 15677 5710 Malmo BK
6 3 120.0 50.00  Susanne Levin - Per-Olof Olehn 53421 5099 Malmé BK - BK Zonen
6 4 120.0 50.00 Gabriella Jénsson - Tomas Lindqvist 61056 11362 Malmé BK
6 7 120.0 50.00 Bertil Hansson - Lone Stolt 6750 82807 Malmd BK
6 9 120.0 50.00 Berth Rasmusson - Birgitta Kiotseridis 5791 22803 Malmé BK
10 2 115.6 48.18 Richard Korse - Lena JOnsson 15157 17205 Malmd BK
11 5 93.8 39.09  Ann Lilliengren - Gunnel Sjoberg 15618 15813 Malmo BK
12 11 92.7 38.64  Bengt Sahlstrom - Barbara Sahlstrom 53453 53454 Malmo BK
13 14 90.0 37.50  Siv Jarlvik - Katrina Redell 5751 43216  Malmo BK - Pri-Bri 1936
1 & KKn92 Bésta kontrakt 2 4 D1054 Bésta kontrakt 3 4 Kn102 Bésta kontrakt
Nord v K9 4v N =420 Ost v6 4v O D-1100 Syd vE107 5& S =400
Ingen + E87 NS + EKKn1092 ov ¢ E2
#EK86 & ¢ v aN #Kn5 & ¢ v & NT #KD975 & ¢ v & NT
4 ED1074 465 N 9 4 106 6 462 4 E73 N59 4914 4 E8743 4 KD95 N 11109 6 8
vE765 v8 S 9 4 106 6 vEKD432 vKn975 S59 4094 v84 v DKn92 S 11109 6 8
¢ KKn5 ¢D109643 O 4 8 3 6 6 +D5 +87 084947 ¢ K874 +53 022374
&3 #D1092 V 48366 &E73 #K1062 V84947 #103 #Kn84 V22374¢4
483 & KKn98 46
v DKn10432 v 108 v K653
2 4643 + DKn1096
#Kn754 »D984 *E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4v S= 3 420 10.0 2 5 4e N= v] 620 100 00| 9 14 3NN= &K 400 9.0 1.0
4 6 4vS-1 3 -50 7.0 8 14 34 N+1 w7 170 80 20|10 11 3NN= oK 400 9.0 1.0
8 14 34 N-1 46 -50 7.0 12 7 4vyDV-1 +A 100 6.0 40| 1 8 2NN+1 ¢Q 150 50 5.0
9 10 4vDS-1 3 -100 3.0 3 11 4v V-1 ¢ A 50 30 70| 3 6 2#4N+3 5 150 50 5.0
12 7 6vyDS-1 &A -100 3.0 . 9 10 4v V-1 ¢ A 50 30 70| 5 7 3NN-1 aK -50 20 8.0
2 5 3NN-4 46 -200 0.0 10. 4 6 2vV+1l +A -140 0.0 100| 4 12 54 N-2 oK -100 0.0 10.0
-1 -1 51| - 2 4.8
4 » D85 Basta kontrakt 5 a K2 Basta kontrakt 6 D8 Basta kontrakt
Vast v 9762 5¢ V =-600 Nord v K86 34 OD-1100 Ost vD109 3NT S =400
Alla + D6 NS + KDKn83 ov + EKDKn3
*K976 E IR AP #EKn3 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT
«E64 43 N3 257 ~E74 4DKn10983 N5 9 9 4 7 4 EKn953 4 K6 N8 95709
vK4 v Kn853 S3257 v Kn97 vE54 S59947 vE854 vKn732 S895709
41098 ¢ EK732 O 10118 5 +10 ¢ 74 08 4484 +5 ¢ 8642 033764
#D8542 #EKn10 V 10118 5 #KD9765 #108 V84484 2863 #Kn104 V337864
& KKn10972 465 # 10742
vED10 vD1032 v K6
¢ Kn54 + E9652 + 1097
%3 *42 «KD75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 3NV-2 a5 200 100 00| 2 9 4¢ N= 4Q 130 100 00| 4 7 3NN+1 3 430 100 0.0
9 14 24 S= *T 110 70 30| 4 7 44DO-1 o 100 80 20| 2 9 3NN= *] 400 80 20
10 11 24 S= *T 110 70 30| 5 1 INN= 43 90 6.0 40| 5 1 2NN+3 #3 210 6.0 4.0
5 7 34S-1 +8 -100 40 60|11 12 34 O-1 +A 50 40 6.0 6 8 2¢ N+3 ¢3 150 40 6.0
4 12 44DS-2 vK -500 20 80| 6 8 4¢ N-1 4Q -100 20 8011 12 3¢ N+1 &K 130 20 8.0
1 8 44DV= &5 -710 0.0 100(14 10 34 O= LY -140 0.0 100(14 10 24 S-1 +5 -50 0.0 10.0
- 2 48| - 3 50| - 3 5.0
7 « DKn10 Bésta kontrakt 8 462 Bésta kontrakt 9 4 ED97 Bésta kontrakt
Syd v K952 64 S =1370 Vast v Kn8532 44 V =-420 Nord v 1076 64 N =980
Alla + E98 Ingen 32 ov ¢ 102
#K52 EIXRR A 10853 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT
4 E543 49872 N 119 108 4 E5 4KDKn984 N 6 4 6 3 4 4Knl04 &K6 N 11127 1211
vD864 vKn73 S 129 108 vE104 vKD7 S 646 34 vKn5432 v KD98 S 11127 1211
¢ KKn7 ¢ 10652 O1434 ¢ DKNn10974 +6 07 9 7 109 + Kn97 ¢ 853 011611
2104  #63 V1424 D2 #Kn94 V797 109 «D3 #9864 V11611
4 K6 41073 4 8532
vE10 v 96 vE
+ D43 + EK85 + EKD64
#EDKn987 #EK76 #E102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 1 3NS+3 4 690 10.0 00| 3 10 44 O= *A -420 50 50| 1 2 44 N+2 v9¥K 480 9.0 1.0
5 8 3NN+2 &9 660 50 50| 5 8 440= LY -420 50 50| 7 3 44 N+2 vK 480 9.0 1.0
6 2 3NN+2 49 660 50 50| 6 2 440= *A -420 50 50| 4 11 44 N+1 &4 450 30 70
7 9 3NN+2 a2 660 50 50| 7 9 44 0= *A -420 50 50| 6 9 44 N+1 ¢K 450 30 70
14 11 3NS+2 43 660 50 50|12 1 440= LY -420 50 50| 8 10 44 S+1 v2 450 30 7.0
3 10 54S= &T 600 0.0 10.0(14 11 44 O= *A -420 50 5.0(12 14 44 N+1 vK 450 30 70
- 4 50| - 4 50| - 5 3.9
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10 4 EKn Basta kontrakt 11 a2 Basta kontrakt 12 4« ED643 Basta kontrakt
Ost v8 2v O =-110 Syd v DKn106542 INTV =-1520 Vast v EK107 7v N =2210
Alla + Kn10942 Ingen + K105 NS + E87
#Kn8765 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
#1092 464 N54376 « EK10876 4953 N9 0910 & K875 109 N 4 1213117
vKKn652 v D107 S54376 vE v 87 S90910 v- v Kn95 S 4 1313117
+ D85 ¢ EK73 O7 886 6 498763 ¢ EDKn42 O 4 133 1213 4953 ¢ Kn2 090020
*K3 #ED109 V7886 6 &E D107 V 4 133 1213 #K108753 #EDKn942 VvV 9 0 0 2 O
« KD8753 « DKn4 & Kn2
vE943 v K93 v D86432
+6 .- + KD1064
*42 #KKn86542 *-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 490-1 +6 100 9.0 1.0| 9 11 5vDN-1 9 -100 100 00| 8 4 6v S+1 &5 1460 100 0.0
6 9 3v0O-1 +6 100 9.0 10| 1 14 5vDN-2 3 -300 80 20| 1 14 6vS= 48 1430 80 20
4 11 2NO= oK -120 6.0 40| 7 10 54 V= vQ -450 6.0 40| 7 10 7#4DO-4 4J 800 6.0 4.0
7 3 4v V= s A -620 30 70 2 3 4eV+2 &9 -480 20 80| 5 12 5v N+2 &A 710 30 70
12 14 49 O= +6 -620 30 70| 5 12 54 V+1 &9 -480 20 80| 9 11 4v N+3 #A 710 30 70
8 10 54DS-5 ¥2 -1400 0.0 100 8 4 44 V+2 49 -480 20 80| 2 3 54D0O-2 ¢K 300 0.0 10.0
- 5 39| - 6 50| - 6 5.0
13 « E96 Bésta kontrakt 14 4653 Bésta kontrakt 15 4« DKn109853 Bésta kontrakt
Nord vE84 5NT N =660 Ost v EDKn3 44 O =-420 Syd vD9 4v V =-420
Alla ¢ Kn53 Ingen +D2 NS ¢+ Kn3
*E1082 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT *E5 & ¢ v & NT
4 DKn32 410875 N 1011118 11 4ED72  4K984 N4 4826 a K4 ~E6 N3 5383
vD103 vKn76 S 1011118 11 v2 v 965 S 44826 vKnl10752 vEKS3 S35383
+ K10 ¢ D42 022252 + E10853 ¢ K7 09 9 5 107 + D96 ¢ E54 O 108 105 9
#D753 %964 V22252 #1043 #EKNn76 vV 8 95 107 *D62 #Kn10943 V 108 105 9
s K4 4 Knl0 a72
v K952 v K10874 v 864
+ E9876 + Kn964 + K10872
#KKn +D2 *K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 3NN+2 45 660 90 10| 3 4 4sV-1 v4 50 90 10| 7 2 440-= a7 -130 8.0 20
10 12 3NN+2 &7 660 90 10| 9 5 4e V- vA 50 9.0 10| 9 12 24 0+2 46 -130 80 20
3 4 3NN= a7 600 40 6.0(14 2 2¢ V= 3 -90 6.0 40|11 1 3#0+1 &7 -130 80 20
6 1 3NN= a7 600 40 6.0 8 11 24 V+1 3 -140 40 6.0(10 6 440+1 a7 -150 40 6.0
9 5 3NN= a5 600 40 60 6 1 34V+1l ¢Q -170 10 90|14 3 3vV+2 «Q -200 20 8.0
14 2 3NN-1 a5 -100 0.0 10.0(10 12 34 O+1 v4 -170 10 90| 4 5 4v V= +Q -420 0.0 10.0
-7 50| - 7 50| - 8 6.2
16 & K983 Basta kontrakt 17 & EKKn8 Basta kontrakt 18 a K4 Basta kontrakt
Vast v 98542 34 N =140 Nord v 109 5NT N =460 Ost vD103 2v O =-110
oV +5 Ingen ¢ EK762 NS + EKn864
#K103 & ¢ v & NT 86 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
21052 4Kné6 N9 4794 49743 « D2 N 8 9 101011 » E96 « DKn8 N8 8576
vKD7 vEKn10 S947 94 v 864 v 7532 S 8 9 101011 v EKKn952 v 86 S 88576
¢EK62 ¢DKn10987 O 4 9 5 4 7 +3 ¢ DKn95 042322 + KD ¢ 7532 0458565
#DKn8 #97 V49547 #E10943 #K52 V42322 +D6 #9753 V55865
4 ED74 #1065 4107532
v63 v EKDKn v74
+43 +1084 + 109
#E6542 #DKn7 *E842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 3NV= v2 -600 50 50| 4 14 3NS+1 &9 430 70 30|12 2 3v V-1 ¢ A 50 10.0 0.0
7 2 3NV= v5 -600 50 50| 8 3 3NS+1 &3 430 70 30| 8 3 24 N-1 v8 -100 80 20
9 12 3NV= v2 -600 50 50(10 1 3NS+1 &3 430 70 30| 4 14 2v V= *4 -110 40 6.0
10 6 3NV= v2 -600 50 50|12 2 3NS+1 &4 430 70 30| 5 6 2vV= LN -110 40 6.0
11 1 3NV= 43 -600 50 50|11 7 INS+3 &6 180 20 80|11 7 2v V= ¢ A -110 40 6.0
14 3 3NV= v2 -600 50 50 5 6 3NN-1 »2 -50 0.0 10010 1 1v V+2 &T -140 0.0 10.0
- 8 62| - 9 50| - 9 5.0
19 « E109 Bésta kontrakt 20 &« Kn43 Bésta kontrakt 21 410853 Bésta kontrakt
Syd vK 6¢ S =920 Vast vD ANT V =-630 Nord v 107 5v O =-450
oV + 5432 Alla + Kn87 NS + Kn62
#EDKnN72 & ¢ v & NT #DKn6532 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT
«DKn432 4 K875 N 8 128 5 9 ~E75 « D102 N7 5343 4976 «D N52276
vD1082 v976 S 8 128 5 9 vE9853 vK7642 S75343 vDKn8643 v K95 S52276
¢E ¢ 96 04136 4 4952 ¢ ED6 O 6 8 108 10 ¢ E ¢+ KD8543 O 8 11116 7
#863 *K954 V41364 *107 *EK vV 6 8 108 10 #ED6 *Kn87 vV 8 11116 7
46 » K986 » EKKn42
v EKn543 vKnl0 vE2
+ KDKn1087 + K1043 41097
»10 #984 #K105
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 3NN= v6 400 70 30| 1 3 4v0-1 &9 100 90 10|10 5 4v V-1 a5 50 10.0 0.0
5 14 3NN= a7 400 70 30| 9 4 4v0-1 vJ 100 9.0 10|12 3 3vV+2 45 -200 70 3.0
6 7 3NN-= a5 400 70 30| 6 7 4v V= *9 -620 40 6.0(14 6 2vV+3 a5 -200 70 3.0
12 8 3NN= +9 400 70 30|11 2 4v0O= *9 -620 40 60 1 9 4vV+1l T -450 20 8.0
9 4 3NN-1 a7 -50 10 90|12 8 4v0O= v] -620 40 60| 2 4 4vyV+1l 3 -450 20 8.0
11 2 3NN-1 a5 -50 10 90| 5 14 4v O+1 46 -650 0.0 100 7 8 4vV+l &5 -450 20 8.0
- 10 6.2| - 10 62| - 11 3.9
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v52
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&ED642
4 654 & K107
vEKD43 v-
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+6
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Kontr Ut
4e V-2 a A
3v N-1 +Q
4v S -1 &9
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Kontr Ut
INV +2 +J
206 V+2 ¢
206 V42 ¢
24 V +2 +J
4e V = +¢J
4a V= v4

Basta kontrakt
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Ingen

Par

3
8
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1

-1
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v 1032

+ E83
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4 K1087 492
v87 v EDKn54
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&#K1082 &EKnN9

& EDKn5

v K96

+ D1097
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Kontr Ut
0 INO-1 s A
5 340-1 +9
9 24 N-2 a9
6 INV+1 ¢A
7 INO+1 +9
4 29y O+2 #Q
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Basta kontrakt
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